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Estructura y evolución tectónica del  frente  orogénico andino entre 35º 30'- 39ºS y su  extensión oriental por debajo del plateau  volcánico de la Payenia , Andes Centrales Australes.
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2011-13. STAN Instituto de Estudios Andino/Exxon Movil. “Estudio de exhumación de los Andes de Neuquén a través de trazas de fisión”.
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-1993-94 Becado por la Secretaría de Minería. Dirección de Geología Regional, para tareas de apoyo en la confección de mapas geológicos.


Participación en los trabajos de campo de las siguientes hojas: Hoja Chos Malal, campaña noviembre de 1993, con focalización en el volcanismo cenozoico, Sierra de Auca Mahuida y Río Colorado. Hoja Barreal, campaña agosto de 1994, reconocimiento del basamento pérmico, Cordillera de Ansilta. Hoja Esquel, campaña noviembre de 1994, Cordón de Esquel y zona de los Lagos Cordilleranos. Hoja Malargue-Proyecto para la mitigación del riesgo volcánico PNUD-Secretaría de Minería, campaña enero de 1994, mapeo de las distintas unidades del Volcán Peteroa.

-Junio-julio de 1995 Becado por la Secretaría de Minería, entrenamiento en el uso de ErMapper e Intrepid, Canberra ,Australian Geological Survey, para el procesamiento de imágenes aeromagnéticas y radimétricas. (5 semanas).

-1997-1998 Becado por la Universidad de Cornell (Pago de expensas y Tuition por la totalidad del período) para la realización de una pasantía de un año y tres meses. Consejero: Dra S. M. Kay.

- 1998- 2003 Beca FOMEC para el desarrollo de una tesis doctoral en la UBA, en el área de Geodinámica.

- 2003-2005 Beca CONICET postdoctoral para el desarrollo de una tesis postdoctoral en la Universidad de Rosario, en el área de Geofísica

- 2003: Pasantía en el Instituto Geofísico Sismológico “Ing. Fernando Séptimo Volponi”, en métodos potenciales bajo la dirección de Patricia Martínez, Francisco Ruiz y Mario Ernesto Giménez. 25 de agosto al 1 de setiembre.

- 2005: Subvención para la asistencia al VI ISAG en Barcelona, por parte del comité organizador del Congreso.

- 2006: Beca de la DAAD para realizar trabajos investigación en CAU-Kiel Alemania durante octubre-diciembre 2006.
- 2008: Geohost estipend programe para el 33 Congreso Internacional. Agosto de 2008.
- 2009: Subvención para la asistencia al Simposio Geomar Kiel y 21 LAK Gottingen, durante abril de 2009.
-2010: Subvención para la asistencia al Simposio SFB 574 Subduction workshop Pucon.

-2012: Subvención para la asistencia al 23-25th mayo 2012. Volatiles and fluids in subduction zones: climate feedback and trigger mechanisms for natural disasters. Collaborative Research Centre SFB 574. Lübeck, Alemania.

DISTINCIONES O PREMIOS OBTENIDOS 

Premio 2002-Mejor trabajo en Congreso XV Geológico Argentino, Calafate, a un profesional joven. -Folguera, A. 2002. Estudio comparado entre los Andes Australes (35°-45°S) y la cadena alpina en Nueva Zelanda. XV Congreso Geológico Argentino. Calafate.

Premio 2002-Mejor póster en V International Symposium of Andean Geodynamics, Toulousse. -Melnick, D., Folguera, A., Rosenau, M., Echtler, H., Potent, S. 2002. Tectonics from the Northern Segment of the Liquiñe-Ofqui fault system (37°-39°S), Patagonian Andes. International Symposium of Andean Geodynamics 2002: 413-416. Toulousse.

Premio 2009- Mejor póster en 21 LAK, Gottingen- Rojas Vera E., Folguera A., Zamora Valcarce G., Gímenez M., Ruiz F., Martínez P., Bottesi G., Ramos V. A. 2009. Structure at the retroarc zone between 37º and 39ºS based on gravimetric, magnetometric, seismic and field constraints: The Loncopué trough. Latinoamerican Symposium 2009 Göttingen.

Mención 2009 a la Tesis de Licenciatura de Julián Batista (Directores Victor A. Ramos y Andrés Folguera). Geología de la vertiente oriental de la alta cordillera de Mendoza entre los 36°03´ S - 36º25´ S.

Mención 2011 a la Tesis de Licenciatura de Priscila Pallotti (Directores Vanesa Litvak y Andrés Folguera).

Premio Estímulo José Sánchez-Labrador en Ciencias de la Tierra-año 2010-de la Sección Ciencias Químicas, de la Tierra y Biológicas. Academia Nacional de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales.

Distinción Universidad de Buenos Aires, por Premio externo a Institución-2011.

Mención Especial ALIJA 2015 (Asociación de Literatura Infantil y Juvenil de Argentina), al libro: Simonotti, F., Baby, G. 2014. Terremotos y volcanes (asesor científico A. Folguera). Iamique.

Mención 2016 a la Tesis de Licenciatura de Federico Carballo (Directores Andrés Folguera y Mauro Spagnuolo).
Premio “Domingo Faustino S armiento de Ciencia e Innovación 2017”, promovida por Secretaría de Estado de Ciencia, Tecnología e Innovación del Gobierno de San Juan, Resolución N° 0171-2017 mejor Tesis de Posgrado, el Dr. Marcos Sánchez. Dir. Martínez y Folguera.
PARTICIPACION EN CONGRESOS Y SIMPOSIOS (exposiciones orales)
-Abril de 1993. II Congreso volcanológico. Zapala.
-Buenos Aires agosto de 1998. Congreso Latinoamericano de Geología.

-Julio de 2000. IX Congreso geológico Chileno. Puerto Varas.

-Octubre de 2000. Transcuyo working group-ICL C.C.4. Joint Meeting. 

-Noviembre de 2001. XI Congreso Latinoamericano de Geología Montevideo.

-Abril de 2002. XV Congreso Geológico Argentino en Calafate.

-Octubre de 2002. VII Congreso Internacional de Ciencias de la Tierra. IGCP 455 2° Simposio Internacional "Interacciones entre los volcanes y sus basamentos y los riesgos geológicos relacionados". Santiago de Chile.
-Octubre de 2003. X Congreso Geológico Chileno. Concepción. 

-Octubre de 2003. International Workshop on Subduction zone processes in Southern Chile. Collaborative Research Center 267 (SFB 267). 12-14 octubre, 2003 Pucón-Chile.

-setiembre de 2005. VI International Symposium of Andean Geodynamics. Barcelona

-setiembre de 2005. XVI Congreso Geológico Argentino

-2 al 6 de abril de 2006. Backbones of the Americas. Mendoza. GSA-AGA.

-7 al 11 de agosto de 2006. XI Congreso Geológico Chileno. Antofagasta.

-noviembre de 2006. Simposio Departamento de Geofísica. Universidad de Kiel.

-28 de enero al 2 de febrero de 2007. State of the Arc 2007, Termas de Puyehue, Chile.

-10 al 13 de abril de 2007. 20th Latinoamerican Symposium LAK. Kiel, Alemania.

-7 al 14 de agosto de 2008. 33 International Geological Cogress. Oslo. Noruega.

-2 al 5 de setiembre de 2008. VII Internacional Symposium on Andean Geodynamics. Niza.

-8-10 de octubre de 2008. XVII Congreso Geológico Argentino. Jujuy.

-2-3 de diciembre de 2008. 4th Regional Conference of Young Scientists of TWAS-ROLAC: Avances y perspectivas de la ciencia en el Brasil, América Latina y el Caribe. Academia Brasilera de Ciencias. Río de Janeiro.

-2 de abril de 2008. Simposio de Geomar-Kiel.

-7 al 9 de abril de 2009. LAK 21-Gottingen.

-26 al 28 de mayo de 2009. Workshop Paleogeografía y Paleoclimatología de la Patagonia: Sus efectos sobre biodiversidad. La Plata.

-23 al 26 de noviembre de 2009. XII Congreso Geológico Chileno. Santiago de Chile.

-4 al 7 de noviembre de 2010. Keyspeaker SFB 574 Subduction workshOP. pUCON.

-2 al 6 de mayo de 2011. XVIII Congreso Geológico Argentino. Neuquén.
-1 al 3 de setiembre 2011. XIV Congreso Latinoamericano de Geología. Medellín. 

-7 al 8 de mayo de 2012. 1st German- Argentinean Workshop In: 

Geo-Resources in Argentina – Geotectonic formation, links to climate and prospects for an environmentally friendly production.

-23-25th mayo 2012. Volatiles and fluids in subduction zones: climate feedback and trigger mechanisms for natural disasters. Collaborative Research Centre SFB 574. Lübeck, Alemania.

-17-19 julio 2012. VIII Congreso Geológico Español. Simposio Geología de la Cordillera de los Andes y su antepaís. Oviedo. España.

-13 de diciembre de 2012. Departamento de Geofísica, Universidad de Chile. Ponencia: Revisión de la tectónica andina de los últimos 3 Ma desde la perspectiva del retroarco argentino entre los 35 y los 38ºS.

-27 de junio de 2013. Simposio Multidisciplinario: el estadio isotópico 3 en la Argentina y el sur de América del Sur: 60.000 a 25.000 años atrás. La Plata 2013 - CONICET. Un análisis comparado de las mecánicas de construcción de relieve en los últimos 2 Ma, desde los Andes Centrales australes hasta los Patagónicos.

-31 de julio de 2013. Taller de Periodismo Científico Instituto Leloir. La colisión de la dorsal de Mocha en los últimos 3 Ma.

-25 de setiembre de 2013. YPF. Un análisis de los mecanismos generales que han producido y producen relieve en los Andes del sur 

-2 de junio de 2014. XIX Congreso Geológico Argentino. Una comparación entre las fases de levantamiento neógeno desde los 35 a los 46ºS.

-4 al 8 de octubre de 2015. XIV Congreso Geológico de Chile, Coquimbo. Evolución tectónica Andes Nordpatagónicos.
-16 de noviembre de 2015. Jornadas G&G YPF. Fases de deformacion de la faja de Malargüe a partir de trazas de fisión en apatitos, reconocimiento y datación U/Pb de sedimentación sinorogénica.

-27 de octubre de 2016. Geología Regional Universidad de La Plata. Clase centrada en el levantamiento de los Andes argentino-chilenos.

-14-16 de noviembre de 2016. I Simposio de Tectónica Sudamericana, Santiago de Chile. Growth of teh Patagonian Andes in Miocene times at teh latitudes of the tripel junction point between Antarctica, Nazca and Southamerican plates, using U/Pb dating in synorogenic strata. 

CARGOS DESEMPEÑADOS Y ANTECEDENTES PROFESIONALES
-1995-96 Geólogo del Servicio Geológico Nacional, Dirección de Geología Regional

Participación en el relevamiento de la Hoja geológica de Paso de San Francisco, Provincia de Catamarca. Seggiaro, R., Hong, F., Folguera, A. Servicio Nacional de Geología y Minería Argentino: campañas de febrero de 1996 y noviembre de 1996. Febrero de 1997 participación en los trabajos conjuntos para el estudio de la Puna Austral, realizados entre el Servicio de Geología y Minería de Chile y el Servicio Geológico Argentino.

-1999. Participación en el relevamiento de la hoja geológica Andacollo. Convenio con la Secretaría de Minería desde la UBA. Redacción del capítulo "Estructura" de la Hoja geológica Andacollo, Provincia de Neuquen. Rovere, E., Leanza, H., Hugo, C., Casselli, A., Tourn, S., Folguera, A. Servicio Nacional de Geología y Minería Argentino. 78 pp. Cap. Estructura: 20 pp.

-2005. Convenio de Asistencia Técnica Nº 10/05 “Estudio Geológico de la Cuenca de Cura Mallín”, UBA/YPF S.A.7
Folguera, A. 2005. Evolución Tectónica de la cuenca de Cura Mallín. Informe inédito: 66 pp.

Spagnuolo, M. y Folguera, A. 2005. GIS Faja plegada y corrida de Guañacos (36º-38ºS).

-2007/08/09/10. Convenio de Asistencia Técnica Nº 89/07 “Evolución tectónica del área comprendida en el bloque Barrancas”, UBA/YPF S.A.7

Folguera, A., Spagnuolo, M., Ramos, V., Orts, D. 2007. Evolución tectónica del área comprendida en el bloque Barrancas. Informe inédito: 56 pp. (Inédito).
Orts, D. Folguera, A., Spagnuolo, M. 2007 GIS Bloque Barrancas (36º-38ºS).

Folguera, A., Spagnuolo, M., Periale, S., Canigia, J., Atencio, M. 2009. Estructura superficial del área comprendida entre la sierra de Palaoco y la Loma Pelada. Provincia de Mendoza. Informe inédito: 30 pp. (Inédito).
Folguera, A., Bottesi, G., Spagnuolo, M. Periale, S., Sagripanti, L., Rojas Vera, E. 2009. Fases de exhumación que afectaron al bloque Barrancas y áreas aledañas. Convenio de Asistencia Técnica Nº 89/07 “Evolución tectónica del área comprendida en el bloque Barrancas”, UBA/YPF S.A.7: 33pp. (Inédito).

Folguera, A., Naipauer, M., Bottesi, G., Periale, S., Spagnuolo, M., Haring, C., 2009. Construcción de la faja plegada y corrida a la altura del bloque Barrancas. Convenio de Asistencia Técnica Nº 89/07 “Evolución tectónica del área comprendida en el bloque Barrancas”, UBA/YPF S.A.7: 14pp. (Inédito).

-2011-13. STAN Instituto de Estudios Andino/Exxon Movil. “Estudio de exhumación de los Andes de Neuquén a través de trazas de fisión”.

Rojas Vera, E., Folguera, A., Ramos, V.A., 2013. Structural evolution of the Agrio fold and thrust belt, Neuquén province, Argentina. Exxon Report. 55 pp. (Inédito).
Formación de recursos humanos
Tesis Doctorales finalizadas
Director Tesis Doctoral de Ivanna Penna (co-Director Reginald Hermanns). Fecha de defensa 26 de noviembre de 2010. Procesos de remoción en masa en el retroarco norneuquino (37º-38ºS). Factores condicionantes y sus implicancias en el modelado del paisaje. Universidad de Buenos Aires. Defensa noviembre de 2010.
Director de la Tesis Doctoral de Emilio Rojas Vera. CONICET-Universidad de Buenos Aires. Directores: Folguera, Zamora Valcarce. Evolución tectónica de los Andes Centrales Australes (36-39ºS): El caso de un orógeno reactivado extensionalmente, la Fosa de Loncopué. Defensa diciembre 2011.
Co-Director de la Tesis Doctoral de Mauro Spagnuolo. CONICET-Universidad de Buenos Aires. Directores: Ramos, Folguera. Variaciones en la paleozona de Benioff al sur de la Provincia de Mendoza. Defensa setiembre de 2012.

Director de la Tesis Doctoral de Darío Orts. CONICET-Universidad de Buenos Aires.Análisis de los mecanismos y fases de deformación de dos segmentos del sector sur de los Andes Centrales (36º y 42ºS) asociados a cambios en la dinámica de subducción. Directores: Folguera, Giménez. Defensa diciembre de 2013.
Co-Director de la Tesis Doctoral de Lucía Sagripanti. CONICET-Universidad de Buenos Aires. Evolución tectónica del orógeno Andino comprendido entre los 36º y 37º de latitud sur: estudio integrado desde el arco volcánico hasta la región del antepaís. Directores: Ramos, Folguera. Defensa marzo de 2015.
Director de la Tesis Doctoral de Miguel Ramos. CONICET-Universidad de Buenos Aires. Controles tectónicos de las principales secuencias volcano-sedimentarias del Cenozoico en la Cordillera Nordpatagónica. Directores: Folguera, Giménez. Defensa marzo de 2015.
Co-Director de la Tesis Doctoral de Marcos Sánchez. Universidad de San Juan. Análisis geofísico a partir de métodos potenciales de las zonas de transición del segmento de subducción pampeano hacia zonas de subducción normal adyacentes (28°- 34°S y 66°- 71°W). Directores. Patricia Martínez, Andrés Folguera. Defensa marzo de 2016.
Director de la Tesis Doctoral de Jonathan Tobal. Universidad de Buenos Aires. Estructura de la Cordillera Nordpatagónica entre los 41º30´ y los 42º30´S.Directores: Folguera, Ramos Estructuración de los Andes Patagónicos Septentrionales entre los 41º30´ y los 42º30´S. Defensa marzo de 2016.
Director de la Tesis Doctoral de Guido Gianni. CONICET-Universidad de Buenos Aires. Evolución tectónica de los Bernárdides entre los 44°30’S y los 46°S. Directores: Folguera, Giménez. Defensa mayo de 2016.
Director de la Tesis Doctoral de Andrés Echaurren. CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso). Directores: Folguera, Oliveros. Defensa marzo 2017.
Director de la Tesis Doctoral de Lucas Fennell. CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso). Directores: Folguera, Naipauer. Defensa marzo 2017.
Dirección Investigadores

Director Investigador Asistente. Emilio Rojas Vera. CONICET. Desde 2012 a 2014.
Director Investigador Asistente. Darío Orts. CONICET. 2014, 2015, 2016.
Director Investigador Asistente. Lucía Sagripanti. CONICET. 2017.
Director Investigador Asistente. Guido Gianni. CONICET. 2017.
Tesis doctorales en proceso

Director de la Tesis Doctoral de Julian Olivar. CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso). Directores: Folguera, Gimenez (En ejecución desde 2017).
Director de la Tesis Doctoral de Bruno Colavitto. CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso). Directores: Folguera, Ramos (En ejecución desde 2014).
Director de la Tesis Doctoral de Ana Astort. CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso). Directores: Folguera, Ruiz (En ejecución desde 2015).

Director de la Tesis Doctoral de Facundo Pagan. (En proceso). Directores: Folguera, Catuneanu (En ejecución desde 2015).
Co-Director de la Tesis Doctoral de Agustina Pesce. CONICET-Universidad de San Juan. (En proceso). Directores: Gimenez, Folguera (En ejecución desde 2015).

Dirección becas

Ivanna Penna. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2006). Directores: Ramos, Folguera. (Categoría 1, finalizada).

Ivanna Penna. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2006). Directores: Ramos, Folguera. (Categoría 2, finalizada).

Mauro Spagnuolo. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2006). Directores: Ramos, Folguera. (Categoría 1, finalizada).

Mauro Spagnuolo. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2006). Directores: Ramos, Folguera. (Categoría 2, finalizada).

Emilio Rojas Vera. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2007). Directores: Folguera, Zamora Valcarce. (Categoría 1, finalizada).

Emilio Rojas Vera. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2010). Directores: Folguera, Zamora Valcarce. (Categoría 2, finalizada).

Darío Orts. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2007). Directores: Folguera, Zapata. (Categoría 1, finalizada).

Darío Orts. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2009). Directores: Folguera, Zapata. (Categoría 2, finalizada).

Miguel Ramos. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2010). Directores: Folguera, Giménez. (Categoría 1, finalizada).

Miguel Ramos. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2012). Directores: Folguera, Giménez. (Categoría 2, finalizada).

Lucía Sagripanti. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2010). Directores: Ramos, Folguera. (Categoría 1, finalizada).

Lucía Sagripanti. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2009). Directores: Ramos, Folguera. (Categoría 2, finalizada).
Marcos Sánchez. Beca Doctoral. Directores: Martínez, Folguera. (Categoría 1, Finalizada).

Marcos Sánchez. Beca Doctoral CONICET. (En proceso desde 2014). Directores: Martínez, Folguera. (Categoría 2, En ejecución).
Lucas Fennell. UBA. Becas de Estímulo a las Vocaciones Científicas del Consejo Interuniversitario Nacional (CIN). (Beca 2011, finalizada). Directores: Folguera, Rojas Vera.

Lucas Fennell. UBA. Becas de Estímulo a las Vocaciones Científicas del Consejo Interuniversitario Nacional (CIN). (Beca 2012, finalizada). Directores: Folguera, Rojas Vera.

Guido Gianni. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2012). Directores: Folguera, Giménez. (Categoría 1, En ejecución).

Emilio Rojas Vera. Beca PostDoctoral CONICET. (A partir abril 2012). (Interna Postdoctoral). Directores: Folguera, Bottesi. (Finalizada).

Andrés Echaurren. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2012). Directores: Folguera, Oliveros. (Categoría 1 tipo Latinoamericanos, En ejecución).

Julieta Nóbile. Beca PostDoctoral CONICET. (A partir abril 2013). (Interna Postdoctoral). Directores: Dávila, Folguera. (finalizada).

Bruno Colavitto. UBA. Becas de Estímulo a las Vocaciones Científicas del Consejo Interuniversitario Nacional (CIN). (finalizada). Director: Folguera.

Lucas Fennel. Beca Doctoral UBA. Beca inicio Doctoral (finalizada). Director: Folguera.
Darío Orts. Beca Postdoctoral Premio Fundación Bunge y Born (a partir de abril 2014). Director: Folguera. (Finalizada)
Darío Orts. Beca PostDoctoral CONICET (a partir de abril 2014). Director: Folguera. Codirector: Heredia. (Finalizada)
Bruno Colavitto. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2014). Director: Folguera. (Categoría 1, En ejecución).
Lucas Fennell. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2014). Directores: Ramos, Folguera. (Categoría 1, En ejecución).
Jonathan Tobal. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2014). Directores: Ramos, Folguera. (Categoría 2, En ejecución).

Sofía Iannelli. UBA. Becas de Estímulo a las Vocaciones Científicas del Consejo Interuniversitario Nacional (CIN). (Beca 2014, finalizada). Directores: Folguera, Litvak.
Ana Astort. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2015). Directores: Folguera, Ruiz.
Miguel Ramos. Beca Postdoctoral CONICET (a partir de abril 2015). Director: Folguera. Codirector: Encinas.

Lucía Sagripanti. Beca Postdoctoral CONICET a partir de abril 2015). Director: Folguera. Codirector: Encinas.

Sofía Iannelli. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2016). Directores: Litvak, Folguera.
Lucía Fernández Paz. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2016). Directores: Litvak, Folguera.
Marcos Sánchez. Beca PostDoctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2016). Directores: Martínez, Folguera.
Eduardo Rosselot. Beca Estímulo UBA. (En proceso desde 2016). Director: Folguera.

Julián Olivar. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2017). Directores: Folguera; Nacif.
Andrés Echaurren. Beca PostDoctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2017). Directores: Folguera, Giambiagi.
Lucas Fennell. Beca PostDoctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2017). Directores: Folguera, Brandon.
Federico Martos. Beca Doctoral CONICET-Universidad de Buenos Aires. (En proceso desde 2016). Directores: Naipauer, Folguera.
Trabajos Finales de Licenciatura finalizadas
Profesor Guía de la Tesis de Magíster de Daniel Melnick, para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Defensa marzo de 2004. Universidad de Concepción.

Director de la Tesis de Licenciatura de Ivanna Penna (Co-Director Reginald Hermanns). Fecha de defensa marzo de 2006: Formación y desagote de la Laguna Navarrete en relación a la evolución tectónica de la cuenca del arroyo Pichi Neuquén: 66 pp. Universidad de Buenos Aires.

Director de la Tesis de Licenciatura de Silvana Utgé (Co-Director Víctor A. Ramos). Fecha de defensa junio de 2006: Geología del sector norte de la Cuenca de Cura Mallín: zona de las lagunas del Epulafquen, Provincia de Neuquén: 92 pp. Universidad de Buenos Aires.

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Eduardo Fernández (Director Víctor A. Ramos). Fecha de defensa agosto de 2006: Geología de la región de Lonco Vaca, Provincia de Neuquén: 92 pp. Universidad de Buenos Aires.

Director de la Tesis de Licenciatura de Emilio Rojas Vera (Co-Director Víctor A. Ramos). Fecha de defensa marzo de 2007: Estudio tectónico del sistema de fallas Mandolegüe: La cuenca cuaternaria del Huecú (37º43´S, 70º41´O): 87 pp. Universidad de Buenos Aires. 

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Fernando Pose (Director Víctor A. Ramos). Fecha de defensa octubre de 2007: Geología de la región de las nacientes del río Barrancas, Provincia de Neuquén: 135 pp. Universidad de Buenos Aires.

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Matías Lisjak (Director Víctor A. Ramos), Fecha de defensa diciembre de 2007. Geología, estratigrafía y estructura de las nacientes del arroyo Manchana Covunco. Area del cerro Domuyo, Neuquén. Universidad de Buenos Aires. 

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Yamila Gatto (Director Víctor A. Ramos). Fecha de defensa diciembre de 2007. Estratigrafía y Estructura de la región de Los Raris, alto río Barrancas, provincia del Neuquén. Universidad de Buenos Aires.

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Santiago Fernández (Director Víctor A. Ramos), Fecha de defensa abril de 2008. Geología de las nacientes del arroyo Huanquimileo, Pcia de Mendoza Universidad de Buenos Aires.

Director de la Tesis de Licenciatura de Vanina Castillo (co-Director Gonzalo Zamora Valcarce), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Fecha de defensa junio de 2008. Geología de la zona comprendida entre las sierras de la Media Luna y de las Llaretas: 141 pp. Universidad de Buenos Aires. 

Director de la Tesis de Licenciatura de Ana Laura Quintana (co-Director Gonzalo Zamora Valcarce), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Fecha de defensa junio de 2008. Geología de la sierra Azul, Pcia. De Mendoza: 132 pp. Universidad de Buenos Aires. 

Director de la Tesis de Licenciatura de Bruno Galarza (co-Director Gonzalo Zamora Valcarce), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Fecha de defensa junio de 2008. Geología estructural de la zona sur de la Puntilla de Huincán: 118 pp. Universidad de Buenos Aires. 

Co-director de la Tesis de Licenciatura de Leila Propato (Director Victor A. Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Fecha de defensa julio de 2008. Geología del cordón de Mayán y del flanco occidental de la sierra Azul. Pcia. De Mendoza. 107 pp. Universidad de Buenos Aires.

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Estanislao Kozlowski (Director Victor A. Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Fecha de defensa julio de 2008. Geología de la región al este del Paso Pehuenche. Pcia. De Mendoza. 124 pp. Universidad de Buenos Aires.

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Mario Mariot (Director Victor A. Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Fecha de defensa diciembre de 2008. Geología y estructura del cerro Domuyo, Pcia de Neuquén. 154 pp. Universidad de Buenos Aires. 

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Julián Batista (Director Victor A. Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Fecha de defensa diciembre de 2008. Geología de la vertiente oriental de la alta cordillera de Mendoza entre los 36°03´ S - 36º25´ S. 104 pp. Universidad de Buenos Aires. 

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Darío Orts (Director Victor A. Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología de la región comprendida entre el arroyo Potimalal y el cerro Rucamileo. 92 p. Fecha de defensa marzo de 2009. Universidad de Buenos Aires. 

Director de la Tesis de Licenciatura de Lucía Sagripanti (co-Director Germán Bottesi), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología del faldeo oriental de la sierra de Reyes Pcia de Mendoza. 115 p. Fecha de defensa junio de 2009. Universidad de Buenos Aires. 
Director de la Tesis de Licenciatura de Silvia Espinach (co-Director Victor Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología de la zona de Altos de Buraleo, Cca de Cura Mallín, 92 pp. Fecha de defensa noviembre de 2009. Universidad de Buenos Aires.

Director de la Tesis de Licenciatura de Marcio Armisen (co-Director Germán Bottesi), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología de la sierra de la Cara Cura, 145 pp. Fecha de defensa noviembre de 2009. Universidad de Buenos Aires.

Director de la Tesis de Licenciatura de Miguel Ramos, para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología del sector norte del cordón del Maitén (Pcia de Chubut), 101 pp. Fecha de defensa noviembre de 2010. Universidad de Buenos Aires.

Director de la Tesis de Licenciatura de Jonatan Tobal (co-Director Victor Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Universidad de Buenos Aires. Estudio geológico del cordón del Hielo Azul al oeste de El Bolsón (Pcia. de Río Negro). 88 pp. Fecha de defensa junio de 2010. Universidad de Buenso Aires.
Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Damian Jait, (Director Vanesa Litvak) para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología de la serie andesítica en los alrededores del lago Filo Hua Hum. Fecha de defensa agosto de 2010. Universidad de Buenos Aires. 101 pp.

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de María de la Paz Rodríguez (Director Victor Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. El depocentro marino-continental cenozoico de Cholila, Pcia de Chubut. Fecha de defensa agosto de 2010. Universidad de Buenos Aires. 152 pp.
Director de la Tesis de Licenciatura de Agustín Sosa Massaro (co- Director Victor Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología del cordón Leleque (arroyo Lepá), región sur de la cuenca de Ñirihuao, Pcia de Chubut. Fecha de defensa agosto de 2010. Universidad de Buenos Aires. 93 pp.
Director de la Tesis de Licenciatura de Juan Alvarez Cerimedo (co-Director Germán Bottesi), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología del anticlinal de Ranquil-Co y Cajón de Molina, Pcia de Mendoza. Universidad de Buenos Aires. 155 pp.

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Priscila Palotti (Director Vanesa Litvak) para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología de la Serie Andesítica en las cercanías del río Caleufú. Fecha de defensa octubre de 2010. Universidad de Buenos Aires. 116 pp.

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Esteban Nigro (Director V.A. Ramos) para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología de los alrededores del cerro Campanario, Pcia de Mendoza. Universidad de Buenos Aires. Fecha de defensa agosto de 2011. 86 pp.
Director de la Tesis de Licenciatura de Guido Gianni (Director M. Giménez) para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Estructura y evolución tectónica del orógeno andino a las latitudes del plateau del Tromen, Pcia de Neuquén. Universidad de San Juan. Fecha de defensa marzo de 2012.

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Diego Zurlo (Director V. Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Evolución tectosedimentaria del cerro Plataforma. Pcia de Chubut. Universidad de Buenos Aires. Fecha de defensa marzo de 2012.

Director de la Tesis de Licenciatura de Javier Scasso (co-Director V.A. Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología del sector oriental del lago Huechulafquen y nacientes del río Chimehuín Comarca Junín de los Andes. Provincia del NeuquénUniversidad de Buenos Aires. 100 pp. Fecha de defensa 2012.

Co-Director de la Tesis Final de Licenciatura de Felipe Calatayud (Director V.A. Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Análisis geológico de los depósitos cuaternarios en el piedemonte al sur de El Maitén, provincia del Chubut. Universidad de Buenos Aires. Fecha de defensa setiembre de 2012.

Director de la Tesis de Licenciatura de Francisco Chiachiarelli (co-Director E. Rojas Vera), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología del sector central del de la sierra de Cara Cura. Provincia del Mendoza. Universidad de Buenos Aires. 120 pp. Fecha de defensa agosto 2013.
Director de la Tesis de Licenciatura de Lucas Fennell (co-Director E Rojas Vera), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología del sector occidental de la sierra de Cara Cura. Provincia del Mendoza. Universidad de Buenos Aires. 79 pp. Fecha de defensa setiembre 2013.

Co-Director de la Tesis Final de Licenciatura de Agustina Celentano (Director V.A. Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología de la comarca oriental de Junín de los Andes (Provincia del Neuquén). Universidad de Buenos Aires. 83 pp. Fecha de defensa diciembre 2013.
Director de la Tesis de Licenciatura de Javier Fabiano (co-Director V Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología de las nacientes del arroyo Butalón en el sector norte de la cordillera del Viento. Provincia del Neuquén. Universidad de Buenos Aires. 94 pp. Fecha de defensa diciembre 2013.
Director de la Tesis de Licenciatura de Nicolás Molnar (co-Director V Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología y estructura del área del Cajón de Tucuyo, sector central de la cordillera del Viento, provincia de Neuquén. 135 pp. Fecha de defensa diciembre 2013.
Director de la Tesis de Licenciatura de Bruno Calavitto, para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Estudio morfotectónico sobre la evolución postglacial de la cordillera Nordpatagónica, en dos sectores piloto: Alrededores de río Villegas (Río Negro) y valle del río Tigre (Chubut). Fecha de defensa marzo 2014.
Co-Director de la Tesis Final de Licenciatura de Sofía Iannelli (Director V. Litvak), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología del volcanismo cenozoico del extremo sur del cordón Rivadavia, provincia de Chubut y su relación con el magmatismo coetáneo del cerro Auca Pan, provincia de Neuquén. Fecha de defensa julio 2015.

Co-Director de la Tesis Final de Licenciatura de Lucía Fernández (Director V. Litvak), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología del volcanismo cenozoico del extremo sur del cordón Rivadavia, provincia de Chubut y su relación con el magmatismo coetáneo del cerro Auca Pan, provincia de Neuquén. Fecha de defensa noviembre 2015.
Director de la Tesis de Licenciatura de Federico Carballo (Co-Director Mauro Spagnuolo), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geomorfología y riesgo geológico en el lago Traful. Fecha de defensa diciembre 2015.
Director de la Tesis de Licenciatura de Federico Ibarra (Co-Director Darío Orts), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología del sector fronterizo al sur del Río Futaleufú y este del Arroyo Baggilt (43º15’ S). Departamento de Futaleufú, Chubut, Argentina; Comuna Futaleufú, Región de Los Lagos, Chile. Fecha de defensa marzo 2016
Director de la Tesis de Licenciatura de Eduardo Rosselott (Co-Director Maximiliano Naipauer), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Análisis de las fases iniciales de construcción de los Andes en la faja plegada y corrida del Aconcagua, Cordillera Principal, provincia de Mendoza. Fecha de defensa marzo 2017.

Director de la Tesis de Licenciatura de Federico Martos (Co-Director Maximiliano Naipauer), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología y estructura de la quebrada del Potrero Escondido, sur de la faja plegada y corrida del Aconcagua. Fecha de defensa marzo 2017.
Director de la Tesis de Licenciatura de Julián Olivar (Co-Director Silvina Nacif), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Análisis de la sismicidad de intraplaca en la Precordillera y Andes nordmendocinos. Fecha de defensa marzo 2017.

Co-Director de la Tesis de Licenciatura de Gabriel Zirulnik (Director Victor Ramos), para la obtención de la Licenciatura en Ciencias Geológicas. Geología de las nacientes del río Barrancas, Pcia de Neuquén. Fecha de defensa abril 2017.
ORGANIZACIÓN DE EVENTOS ACADÉMICOS

Cursos Externos

2009. Organización del dictado del curso “Igmas+ una introducción al modelado 3D de campos potenciales constreñidos, dictado por H.J. Götze y S. Schmidt (U Kiel) -28-30 de octubre, Universidad de Buenos Aires.

2016. Organización Curso Neotectónica y Sismotectónica dictado en la Universidad de Buenos Aires por el Dr Carlos Costa (U de San Luis).

Organización Simposios

2005. Organización del Simposio de Tectónica Andina (Ramos y Folguera). XVI Congreso Geológico Argentino. La Plata.

2008. Organización Simposio AMS-02 New research in Andean tectonic evolution. 33 Congreso Internacional de Geología. Oslo. Agosto de 2008. Conveners: Andres Folguera y Cesar J. Vinasco.

2008. Organización del Simposio de Tectónica Andina (Ramos y Folguera). XVII Congreso Geológico Argentino. Jujuy. Octubre de 2008.

2011. Organización del Simposio de Tectónica Andina (Ramos y Folguera). XVIII Congreso Geológico Argentino. Neuquén.
2014. Organización del Simposio de Tectónica Andina (Ramos, Arriagada y Folguera). XIX Congreso Geológico Argentino. Neuquén.
2014. Integrante Comité Científico del XXVII Reunión Científica de la Asociación Argentina de Geofísicos y Geodestas. San Juan.

2014. Organización Simposio Procesos Geodinámicos en el marco del 27 Congreso de la Asociación Argentina de Geofísicos y Geodestas (Perucca, Moreiras, Folguera). San Juan.

2016. Organización I Simposio Tectónica Sudamericana (Arriagada, Folguera, Oliveros, Giambiagi, Riquelme Coords.). Santiago de Chile 14 al 16 de noviembre de 2016. Sociedad Geológica de Chile, Asociación Geológica Argentina, Sociedad Geológica Brasilera.
2017. Organización Simposio de los Andes Argentino-Chilenos (Folguera, Arriagada, Orts, Gianni, Encinas, Tassara, Giambiagi, Ghiglione, Dávila, Navarrete, Coords) en el marco del XX Congreso Geológico Argentino. Tucumán, agosto 2017.
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